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1. VYposenb pryTH B TpyOxe Toppmuenan omycrtuiicd. Kak m3MeHHU-
Jock aTMocepHOoe JaBJieHue?

1) ¥YBeaunuuaocs
2) YMeHbIINJIOCH
3) He uameHHN10CH
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_OTBET |
2. AtmochepHOe ZABJICHVE N3MEPAIOT &<
1) maHOMETpPOM 1
2) IMHaMOMETPOM 2
3) BBICOTOMEPOM 3|
4) dbapoMeTpoM 4]v]

_OTBET |




Onpenenute atMmochepHoe maBJeHUe IIo
n3obpakeHHoU 34ech HiKajge GapomeTpa.

1) 756 MM pT.
2) 762 MM pT.
3) 755 MM pT.
4) 758 MM pT.

CT.
CT.
CT.
CT.

Ha »sTaxe BBICOTHOIO JoMa aTmochepHOe JaBiIeHMEe PaBHO
750 MM pT. cT., KOrZa Ha 3eMJie OHO paBHO 797 Mm pT. ct. Ha
KaKo¥ BBICOTE HAXOAHUTCH 3TOT 3Tam?

3) 80 m
4) 84 m

1) 70 m
2) T4 m
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9. C kKaxoi cuJIONl JaBUT aTMocdepa Ha KpBIITY AOMAa NJIOIIAABIO
40 mM® npu HOPMAJILHOM aTMOCHEPHOM JaBIeHUU?

1) 4500 xH
2) 24200 xH
3) ~ 4052 kH
4) ~ 4252 xH _OTBET |

X
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6. DoJsblle MM MeHbIIe aTMOC(HEpHOro AaBJeHHUE B 25
mape? Ha ckoanbko? 1
1) Mensbmie ua 20 MM pT. CT. 2 ﬁ
2) Bonpiie va 20 MM pT. CT. 3
3) MeHnsllle Ha 40 MM pPT. CT. 4
4) Bonsme Ha 40 MM pT. CT. _OTBET ]




7.

Ha wmaneiii mnopiiedb THUAPABIHYECKOTC IIpecca C ILJIOINAXBLIO
100 cm® mocTaBsieHa rupa Maccoil 2 Kr. Kakoil Macchl THDIO HALO
NOCTABUTL HA OOJIBIION MOpINeHb IIomaibio 500 cm?, uToOBI
YPaBHOBECHUTHL MX JeMCTBUE Ha JXHIKOCTH B KOpIyce mpecca?

1) 200 xr 3) 10 xr
2) 100 kr 4) 20 xr

Ilmomaxu nopiuseit ruapasiandeckoro npecca 600 cm? u 3000 cm?,
Kaxo# Bwuiurpbill B cuJie obecneyuBaeT 3TOT npecc? YrTo 3To
3HAYUT?

1) PaBHeIil 5, T.e. 60abIION TIOPIIEHDL VAECPXKUT B H pasd G0aBINYIO
HAr'PY3Ky, YeM MaJblfl NOpHIEHb

2) Pasuriii 20; na OoJsbmioN IopiueHb Oyzer xeicrsoBaTk B 20
pas3 MeHbINIas CHJIa, YeM Ha Madbli

3) PaBHuI#1 2; GONBILON MOpPINEHL CMOMKET CXXHUMATH IIpPeccyeMoe
TEeJO ¢ cuJoM B 2 pasda Gosbiueil, ueM EHCTBYIOT HA MAaJbLHA
IIOPIIeHb

4) PaBHEBEIH 5; MaJIbIi NOPIIeHb MOYKET AeHCTBOBATh HA MHIAKOCTD
cunoi, B 5 pas 60Jibilleir, 4yeM OOJBILIOH MOPILIEeHb

I
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BriTankuBaioiiasa cujia pacCUUTHEIBAETCS MO GopMyJie

1) p = gph
2) F =gp,V.
3) F=gm
4) F = pS

10.

BHT&)’IRI*IB&IOIH&& cuna TeM Oonblie, 4eM

1) 6anxe Ko AHY EMKOCTH C KUAKOCTBHI0O HAXOAUTCH TeJIO
2) Oosblile IJIOTHOCTH TeJsa

3) Gosblile IIOTHOCTh HKUJKOCTHU

4) donbilie o6beM TeJa
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11. Ha kakoe u3 3THX TeJa JAeMcTByeT caMmasd
MaJjias BbITAJIKUBAIOIAa cuiaa?

1) Ne 1
2)N§2 @&3 &
3) Ne 3 Nel Ne2 Ne3 Ned
4) Ne 4

12. YeM oTauuaeTca apXUMeaoBa CHJIA OT BRITAJIKUBAIOIIEH CHUJbI?

1) Huuem

2) BeiTankupallgasa cujaa [eHcTBYeT B BOJe, apXHMeIoBa — B
J000M MHUAKOCTH

3) ApxumMmenoBa cuya 00Jiblile BRITAJIKHUBAIOIIEH CUJBI

4) ApxuMezoBa CHJIa MeHbIIIe BBRITAJIKKUBAIOINEl CUJIb
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13.

OnpesiennTe apXUMeAOBY CHJY, KoTopas OyaeT HelcTBOBAThL HAa
netanb o6meMoMm 0,5 M?, morpyskaeMyio B MOPCKYIO BOAY.

1) 515 xH
2) 51,5 xH
3) 5,15 xkH
4) 0,5 kH

14.

Korza temno maccoit 10 Kr onycTHIM B BOAY, OHO IIOTEPAJIO B BECE
25 H. Kakasa jeiicTBOBala Ha Hero apxumenoBa cuja? Kakxos
CTaJI BeC 3TOro TeJaa B Boje?

1) 25 H, 75 H 3) 2,6 H, 75 H
2) 25 H,125 H 4) 2,5 H, 126 H

X
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15.

Kaxoe U3 8TUX TeJ YTOHET? Fa s TF A
e S i e
2) Ne 2 Fr — —F——No 3.-
Y — - —

4) Bce OynyT niaBaTh

16.

B cocyn €O PTYTBIO OIIYCKAIOT TeJja OXWHAKOBOro ofbeMa, HU3ro-
TOBJIeHHBbIe U3 Mexu (Ne 1), cranu (Ne 2) u uyryna (Ne 3). Kaxoe
13 HUX IIOTPY3UTCH B KHUJKOCTb 0OJIbIUE APYTHX?

1) Ne 1 2) Ne2 3) Ne 3
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17. B cocyz HanuThl HECMEUIMBAIOHIMECH MXHJIKOCTH: IIOLCOJHEUHOE
macao (Ne 1), Boga (Ne 2), kepocun (Ne 3). B kako# mociegosa-
TEJIBHOCTH (CHU3Y) OHH PACHOJOKATCA?

1) Ne 1, Ne 2, Ne 3 3) Ne 2, Ne 3, Ne 1
2) Ne 3, Ne 2, Ne 1 4) Ne 2, Ne 1, Ne 3

18. Bec xatepa ¢ maccasxkupamu 400 xH. Cxoasxo BOABI OH Oyzmer
BBITECHATD, MJILIBA IO pexe?

1) 4000 T 3) 40 7
2) 400 T 4) 4 T
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19. B noprty pasrpy:xanoT cyAHO. Kak npu 3TOM MeHSAETCS ero ocagka? Jad
1) OHa He MeHAETCS 1TOKAa CYAHO pasrpyxaeTcda U IIOJHOCTbIO He 1
pas3rpyxeHo 2
2) YMeHbllIaeTcs 3
3) VYBenmuuusaercs 4
4) Pasrpyska cyJHa Ha €ro oCaJiKy He BJIMAET . OTBET ]
20. Kakoe 10/5XHO OBITH BBINOJHEHO YCJIOBHE, UTOOL! JeTaTeJIbHBIN &<
anmapaTr MOr B3JIETETh? 1
1) me = FA 2
2} F'm;x = FA 3
3) F-ra:»x < FA 4
_OTBET
__BCe OTBEeTbl |
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